
Звіт керівника Романа ПОЛІЩУКА
про роботу Хмельницького бюро технічної інвентаризації за 2024 рік

В 2024 році, я, як керівник підприємства, забезпечував належну
діяльність підприємства з метою якісного надання послуг бюро та належного
забезпечення соціально-побутових умов працівників бюро.

Головним пріоритетом в умовах воєнного стану було і залишається
забезпечення працівників ХБТІ робочими місцями, безперебійна виплата
заробітної плати. Крім того, підприємство забезпечувало виконання своїх
функцій шляхом надання більш як 60 видів послуг населенню міста
Хмельницького та Хмельницької області, інших регіонів України та
залучення більшої кількості замовників шляхом розширення регіонів збуту
продукції та асортименту послуг з одночасним покращенням якості послуг та
рівня обслуговування замовників.

Наше підприємство своєчасно та в повному обсязі сплачувало податки і
збори, тим самим підтримуючи економіку держави.

За 2024 рік було надано послуг на суму 12794,4 тис.грн. Діяльність
підприємства була прибутковою. В порівняні з 2023 роком сума коштів,
отриманих від наданих бюро послуг зросла на 8%. За даний період
підприємство перерахувало податків та зборів на загальну суму 5182,0 тис.грн.
Крім цього за підсумками 2024 року сплачено до загального фонду міського
бюджету 10 % чистого прибутку, що становить 41,8 тис.грн. та до цільового
фонду міської ради 40 % чистого прибутку, що становить 167,3 тис.грн.

Для забезпечення діяльності підприємства було здійснено капітальні
інвестиції на суму 152,5 тис.грн., в т.ч. було оновлено систему опалення бюро
в приміщеннях, де зберігаються інвентаризаційні справи.

Тимчасово вільні кошти розміщувалися на депозитних рахунках у
державних банках. Дохід у вигляді відсотків від депозитів за 2024 рік склав
137,0 тис.грн.

Протягом року постійно проводився прийом громадян в центрі надання
послуг Старосинявської селищної ради, періодично проводилися виїзні
прийоми замовників в сільських та селищних радах.

На території Старосинявської та Летичівської територіальних громад
бюро здійснило технічну інвентаризацію та виготовлення технічних паспортів
з внесенням до ЄДЕССБ на будівлі приміщень сільських рад цих громад,
лікарень, шкіл та інших закладів комунальної власності.

Протягом 2024 року бюро продовжує проведення технічної
інвентаризації та виготовлення технічних паспортів на будівлі (приміщення)
дошкільних навчальних закладів та шкіл міста Хмельницького. За 2024 рік в
Хмельницькому бюро технічної інвентаризації опрацьовано більше 50 таких
звернень.

Бюро продовжує надавати послугу з виготовлення технічних паспортів
на зруйноване та пошкоджене майно тимчасово переміщеним особам для
подальшого внесення у Реєстр для надання можливості громадянам отримати
компенсацію за зруйноване та/або пошкоджене майно.



В 2024 році бюро розпочало проведення технічної інвентаризації
лінійних об’єктів: об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури,
трубопроводів та ліній електропередач.

Протягом 2024 року проводилася рекламна кампанія з метою
ознайомлення населення з послугами підприємства на суму 24,0 тис.грн., в
тому числі:

- розміщення рекламних матеріалів в громадському транспорті, на сітілайтах,
біл-бордах;

- проводилась трансляція реклами на радіо;
- виготовлялась власними силами поліграфічна продукція (повідомлення,

оголошення, плакати, флаєра) та розповсюджувалась по місту, дачних масивах,
гаражних кооперативах, населених пунктах Хмельницької області.


